

Referat fra styremøte 22. mai 2017 klokken 18.30
Møte ble holdt hos Arne, Vardesvingen 29, Skedsmokorset.

Tilstede:

Ove Myhre, Arne Eliassen, Ranveig Østvold, Monica Sawicz, Kjell Larsen, Kristin Kirkeby, Ellen Marie Imshaug, Britt Schibbye

Fravær: Bjørn Størkersen, Berit Østmoe

Saker til behandling:

Sak 1

Medlemsmøte på 4H-gården 13. juni 18.30 – se info på vorsteh.no
Berit lager sak til nettsiden

Sak 2

Innkjøp av telt til bruk på diverse arrangementer i regi av O/A er godkjent

Sak 3

Onsdagstreningene starter 7. juni kl. 19.00, Sted: bak rådhuset i Lillestrøm
Berit lager sak til nettsiden

Sak 4

Landssamlingen 3-5. juni med apport/utstilling
Arne har fordelt oppgaver
Ellen Marie har kontroll på utstilling

Sak 5

Eventuelt
Saker til Fuglehunden må gå på rundgang i styret
Frist 24. juli for neste utgave – Kristin

Neste styremøte 13. juni kl. 18.00 – 4H-gården

Møtet avsluttet kl. 21.00

Referent

Monica Sawicz